Assign nent

:]> Soh&Hbf\ S

Seckiom G0z 1,4 ,915 22 25,30, 3\, 34

\ \
\
V\ - — - —_— =z
l : -
) a, oo 0T S T 3o
2 Py
-z — = — =
23y -\ b-\
3 3
Oy — 7 q-)
23 -\
H B
O\L\: PN e n - \ gl
3(4) -\ 1 -
5 5
as: " PR
3(5) -\ s - |
n \
Yo 14 Yo ey Ve —
YA = 00 . -\ R 00 -—"""/r‘ RN 5’ 7\
AN 3N -
on ~
N
‘ I
= - — a -
’-\) On = 3n+9 =) Q\-S,aa 3,3
An —\
+
G5 = 5
2 3 ol
S
AL \':\w n .3
=200 2n - " EO
- oont
-\
| I
0\) On ~ Cob(n“\ = Q,~ “\, 0= 70 Og 3
N
n
-
0\51 =
n
B cos (nr) N Y20 (’\3
(\\n %
. ~ _ [ B B "
nere - YE\:'\” \O\n\ - 200 \ ~ \,



e

L B P O =
-
n
\5) On° R 3 (0.°\°\) n- 294 G ~ .48 Oy ~ .97
a erﬂ(a/ a. ~QAd

o)

b A (0“1‘%)“ = Qv bm

1 eachh P

n-= 0
N
@y ()
~ a4
I \f\(-\/\—' Jin N \ﬂ(T(:b
h—@ h 0o
/
<0
\ L0
= g \|] = -
- o / ef
! ER
=l Qs (O,C\G\) = Qv0 =
V\—vw
: - SO S
1ol g gE g
h P TNOreesesS b‘] \ Q,O\C/h bae
QX‘DomnP ot e Lolto 3 oes AP L\’
AN
7 a" - nt\



n-?00 n-"o S{ﬂ \ = rned

exYomn\;x\
2 3
35) \/ = ;
-V - 43
A N
n" - (n1) no (n200)) Q-
N~ 2 -\ B NY. ;/_‘?‘
30 T SO S S I
) \’ 2 ) 2 3) 3 - 14 )
y\- N
O - —_— el = —— - ( ‘/\)
nTon Nl n (ne) n (nA) NN
\ v
= - b
n(nv\\ Ny 0
\ \ Y
\\fV\ O . \Ir/\ __,:/ < “‘\_(ID =
o w o n-> o N y M o0
Ha-3 \ S ol - a_
3‘) On = D= o —, 0, 7§ 737 8
n QA L-\
A
\%
A, =z —
“ \b

e e sequener iv deereasing

-3 -3
© N li_(::D-'—- < ):}_Ln——— = Qg
aﬂ“'\ 9\

L‘f\"'\ 4"‘\(\'3

=) o —

2

> Havl < Bna- b



F< 4 = 073—,_-

o for n > -‘_7—"- Oney < On

= e sequena e cLeuu»smj > lets  hed o lower bou.nd

On > O Yan =l - O b o |lwer bound
= On dec,rea.sinj but  grestec ton O
ﬁvr'w’:) O ConVerges
3‘1) Oq= | ¥ —‘i—, Yoo ’r‘:"
O\\t\ o, \"’1:% } Gy = \*-ﬁ*—;z %\
oy = 1 o '\Z " ?\ - %\:

Tt looks Lk Op 1 increasing

\ \ | \ |/ \ |
/‘/*7'/*43{‘ !"(m\)‘.7/"7k3'[*”+’7{
! 76 bue ‘;‘r a\“ n
Ak
ok : On = Ay Ly e .
n \ 2 2.3 n.(q,\\-'”(?-‘)(a)
\ \ - b



= G4 2 b, e an n ®
n I
br\ = Z gk—l 15 o 3wm@¥f‘fc sees
k=)
b , > \ | a
I3 = lim — im —_— = — =
= AN O DI now D S Z Qv.—l "ﬁ
n- o Lot
= 0\0 ilnwcks'lﬂj ':7»\," f Q = Carwe.ra,&j
SC,CHQ(\ Q-’D\ ° l, 5,8, \\' \5) Q(o’l-\3
© K | |
\ _'-) _ A -, — X
) 2L (5 7' 49 343
k=1
\ o- -
note v s o meu-r\“(_ gef+eS ) (= —+) e B
i VK 0 B
=l - B 1w
k=1
z 2
-3
5) 3 oksS o M, E .
Z’:} wr 2 3 4 S
- 5
-5 ; | - "« _
no¥e i ,\f,__.-—a = \\";‘m /—-T \
k= o \«‘\ra )+ —’\:
kaw
3 3 3 o
_ = e A
8) - 34 o4 144

m -—
= 3Z=T$ 3thmm{¢€,u€u . 2.0 = 0O

o ‘ &uug P E



ll) Z -k _ - N R o V0l wo. a4 - -+ 3.\
\00 Loy 100100 \0O « 100 100 -- 100-100: V0O

NoRce one X Sv\'ﬁ \«(39/ e,f’ovka\‘\ the  top stects

e P gn(,‘-cr'm\\ p‘) rows F(AG"U heah \OOk

‘ o0
> m . o £0 @Z;K"

koo l0O* o too*
'5) Om < (_'__ t l
~ ol 10)"‘2(-\—0-53% Q(\ooo)"’
- \ \ 2 3
B Q ('\-;) + Q (‘\’6—) t °2 (—_‘lg—) + - ;5 o 9200\!,"{\1.
Sesries
R Zw v\ a \
0.7\7\1 = a (—r‘;) = Y= /‘0
n=t | — ¢ 5
o= /\o
)
) /\o R/w B
= ____.;—— _ _ /‘1
{ - /lO %/‘o
H 4 \ 4 4 \ 4 Y
L ax ek
n=\ \ -
_ Y
- M 2

\— /m 34

©



L\g) A)  Consise T cenker of  MoSXS @

—

ond 1 §U\\7@°”’¢/“

/2

ob
o Cenbev

by o ryht

Ho center ofF eSS
fiob  block i Vs

Q,dﬁb o}V be block below

whet abour A block sjs\r&m

now
he C.OM obF  each block 0 in
X o m.d(hb 50 e COM o" fk&
—
‘/x ‘ L ‘
abshesS
P‘—/f\mm C.OM Sjs\cmf\ sk
’ d‘ da
W\\:Ma :l 0’/*__6'(\7
™M, \
C.O,M
\ d\ - , da_ = 0
=
¥ d| + A) = % m\dl = ma Aa
;)A.,_L d\*da=‘/;z
\ 2
h= fa = d, = fhe COM ob e 2block
W
\
- a\ “’C!;L" -T_{
| Ta) SU\JK\ w, = ‘ , m, = N )
= ndy = o~ 0
\
V d2 1'% &\ - 3
//

e —\’L_e oﬁ ‘aQ,‘\' dictences



B)  Thie o= offcet  dittene s

@

o
._,‘/‘ - _‘——-— _l—- - _,‘5. e oo m € SN &
Z AN\ 2 n
ﬁ:\ 0=\
- _". . w - OO
e }
be \V\Q\f\:\’g

=2 ‘\"\I\s O-‘QS‘Z\’ /\e,o.’/"t CeN

Seckon 4.3 ¢ | H 03,18, 23, a5

(5.0}
l
\) Th \'lj | tes + F‘/ E ‘;’3‘
k0

b
T e [ e
Xt > L - 00 X+ 3 .
(o]

b
-A
‘ ~%
= L’l‘w [fxze - f'Qxe d x
|

w= ;l)(. d“" &
db\”&d* AV —e



N

b
Y 2 -~ 7 'x
bom '7( € v ’axe’ - '&6 A*

b ik g
_ i X ] o
boren [—x’e. ] *{‘Q"e’] T
| ! '
,_)0 a0 70
. 2 Ao 4 a a B
i (et St
o ke im £_ _ kim _)S_:. Zhm 2% ; b - = 0
baw P | AT X T Ame X
kim L _ i A -9 i ,l___ = 0
L->00 eb X2 X komet
o o) 2
__‘f_,— o MNerqe>
_ oyt e T oemens 7 Zs oF o
(o} F " +
?) . T Ay
S Hkr 2 A
2
b
) T
3 im 3 e ’H/{\“\Héq
b — 0 3 -
- ‘or-::oo j%x’f" b M R
5 )
T /(.G\L"—%\ — \ﬂ\a“”i\>
= o

{]

4
>
7“
-r
9



o L5 L'+ B
\
kv v
\m/\ Q - \IM N = \‘ IR - \ + O
L R A o
kz.
= since W A ?éo ) Z: Oy, clNdj’/‘i
k>® <\
18) . (L—)
7' ksia(5) o = kesn
k=t
hen Oy = \\(:\q} k gin (t) . . 5n() = c-0
k-
\ . (,‘, hen =1Tg) (’;3 - o
= hn X ©n ﬁ) N K200 ' ©
A= 7

©
3
|
—
o0
D
N
><\
—
S
3
)
Q
wn
o~
?4\
\_;
]
><\
~
-~

= sinCe Vi 0\\L :# D !
- 00



23)

Dul eshmeak 15 T um ot Ll B  terms

?/‘ﬂLo]/*VC}éPC/q"f{:s ™~ (X\kq(lkg/._,’\roﬁk%kaék--,

» we ove of by A, rag FOg + -

o w . @
SR N I -
\L'/b ‘.’—"(9 G
b ~ K
\m - X U= X dV':e/ A)(
) b-wo Xe C\y\ (LM—/&x V:/e:*
b
b b )
- X -
N L'ff; [—)(c ] - J'C d x
6 G

il
e
(Q
\
[\
¥
"
\
<
W
Q-
| E




